



ÚJ REND

**NSDAP/AO : PO Box 6414
Lincoln NE 68506 USA
www.nsdapao.org**

#1063

30.07.2023 (134)

Lexikon - Michael Kühnen

126 - BÁTORSÁG

A bátorság az akarat, hogy legyőzzük önmagunkat. Csak az a közösség, amely ezt az akaratot kifejleszti és harcban bizonyítja, képes legyőzni az individualizmust és így a burzsoá mínusz világot (lásd burzsoázia). Csak ha az árja nem a saját kis életét, hanem magasabb értékeket és eszméket ismer el értelmeként és céljaként (lásd értékidealizmus), és ezzel legyőzi individualista egoizmusát, akkor lesz képes megvalósítani a fajnak és a természetnek megfelelő Új Rendet. Ez a küzdelem a Negyedik Birodalom eljövendő árja magaskultúrájáért bátorságot, valamint hitet, fegyelmet, hűséget és a nemzetiszocialista etika egyéb értékeit és követelményeit követeli meg.

A nemzetiszocialista párt (lásd: Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) és különösen annak Sturm-Abteilungja mint a politikai katonaság közössége számára a bátorság tehát a nemzetiszocializmus magjához tartozik, mint olyan életszemlélet, amely az egótól a mihez, a polgári individualizmustól a munkásosztály által formált népközösséghez vezet.

Az SA-ban a "Légy bátor!" felszólítás következképpen a politikai katona 10 parancsolatának egyike, és így a forradalomért folytatott harcos élet egyik előfeltétele. Ez a bátorság abban a hajlandóságban teljesedik ki, hogy a polgári élet minden kényelmét, sőt, ha kell, magát az életet is feláldozza, és a szenvedést, a nélkülözést, az üldözést és a bebörtönzést vállalja a nemzetiszocialista eszme és párt szolgálatában, amely az életnek magasabb értelmet és értéket ad. A párt politikai katonáiban tehát a harcos lovagrendek eszménye tér vissza, mint az önmeggyőzés legnemesebb formája. A nemzetiszocialista forradalom lovagjainak tekintik magukat (lásd még Rendek).

127 - HAGYOMÁNY

A mai mínuszok világának 1945/56-os JdF hatalmi-politikai győzelme és az ebből következő dekadencia és amerikanizmus diadala megsemmisítette a normális és természetes hagyományátadás előfeltételét, amely nélkül nem képzelhető el faj- és természetközeli magaskultúra, a népi történelem tisztelete, a nemzedékek egysége a fajfenntartásért és fajfejlődésért folytatott küzdelemben, és így nemzet sem.

A hagyományba való beilleszkedés így az egyéni és közösségi akarattal szemben támasztott követelménnyé, annak megújítása és újonnan nyert elkötelezettsége politikai céllá vált. Az Új Front hagyományfelfogása kettős célt szolgál, és nem a restaurációra, hanem a megújulásra irányul:

Az Új Front egyrészt a Nemzetiszocialista Német Munkáspárt újraalapítására törekszik, és ezzel megújítja a német nép akaratának egyetlen valódi hordozóját. Ennek során felvállalja a történelmi nemzetiszocializmust és a történelmi pártot, de nem másolja őket, hanem az új nemzedék nemzetiszocializmusának kialakításával és egy új NSDAP felépítésével kreatívan magáévá teszi hagyományukat.

Második célként az új nemzedék nemzetiszocialistái a párt újraalapításának, a nemzetiszocialista forradalom hatalmpolitikai győzelmének és államreformjának, valamint a nemzetiszocialista népi állam (lásd állam) kiépítésének köztes szakaszaival a Negyedik Birodalom faj- és természetszerető magaskultúrájáért küzdenek egy Új Rendben.

Az Új Rend céljával az Új Front viszont kreatívan felvállalja az ősi, fejlett kultúrák hagyományát (lásd árják). Ezeknek az eredeti, hagyományos kultúráknak az alapját a férfi-kötődéses struktúrák (lásd Männerbund és Orden), a társadalmi közösségek szerves tagolása (eredetileg kasztrendszer, ma korporativizmus), a stabil uralom (eredetileg monarchia, ma vezérelv, lásd még szenátus), a család mint a nemzeti közösség magja, az egész emberi egyéni és közösségi életnek egy magasabb, egyén feletti elvhez való igazítása (ma értékidealizmus) és az egész életnek a rítus formális elve szerinti alakítása jelentette.

A hagyományos kultúra ezen eredeti és újonnan megértett rendező elvei mellett a nemzetiszocializmus modern tudományos ismeretelmélete, a biológiai humanizmus kerül bevezetésre, és így lehetővé teszi a modern kor tudományos ismereteinek és eszközeinek integrálását a hagyományos rendbe, amely megújul és az idők fordulóján Új Renddé válik - egy olyan renddé, amely egyaránt a hagyomány, a forradalom, a szabadság és az árja faj mint a kultúra alapítója és hordozója újjászületésének rendje.

128 - BIZALOM

A nemzetiszocializmus mint a biológiai humanizmus világnézete a természeti törvények által meghatározott élet valóságából indul ki, és ezért az embert logikusan közösségi lényként határozza meg. Csak a közösség - mindenekelőtt a saját népének közössége - teszi az embert emberré, ad értelmet és értéket az életének, és teszi lehetővé a túlélést és a magasabb rendű fejlődést mint faj. A közösség eszméje tehát a nemzetiszocialista világnézet és politika központi magja (lásd még Volksgemeinschaft).

De mivel az ember az egyetlen ismert életforma, amely szabad akarattal rendelkezik, és ezért képes - ha a dekadencia árán is - legalább átmenetileg az élet biológiai törvényei ellenében élni, az emberi közösségeknek tudatos és állandó összetartó akaratra van szükségük ahhoz, hogy fennmaradjanak: hűségre van szükségük!

A Nemzetiszocialista Párt (lásd Nemzetiszocialista Német Munkáspárt) számára, mint az árja faj (lásd árja) népei akaratának hordozója számára ezért a hűség a nemzetiszocialista etika és életszemlélet lényeges eleme. A hűségre való képesség és hajlandóság a nemzetiszocialista becsületének, értékes és értelmes életének, mint népi elvtárs és mint személyiség előfeltétele. Ez még inkább érvényes a párt Sturm-Abteilungjának (lásd Soldatentum) politikai katonáira, akik számára a "Légy hűséges!" parancsolat ezért a hit, a fegyelem és a harc követelményei után a 4. parancsolat a katona életszemléletében:

A MI BECSÜLETÜNKET HŰSÉGNEK HÍVJÁK!

129 - TÖRÖK

A török népek alkotják a török népcsalád magját, amely a nagy árja és a mongol faj keveréke. Történelmileg a törökök voltak az Oszmán Birodalom etnikai hordozói, amely évszázadokon át uralta szinte az egész észak-afrikai Földközi-tenger partvidékét és az arabok többi élőhelyét, valamint Európa jelentős részét, beleértve Görögországot és a Balkánt is. Az első világháború végéig a török szultán kalifaként az iszlám szellemi feje is volt. Ezáltal a törökök fontos tényezővé váltak Európa és a nagyobb európai élettér történetében. A török népek történelmi települési területe a Török Köztársaság mai területe, de a Szovjetunióban lévő területek és - az Oszmán Birodalom örökségeként - a Balkánon élő török kisebbségek területei is.

A törökök a német nemzetiszocializmus (panturánizmus) által inspirált, történelmileg független török nemzeti szocializmust hoztak létre, amely az összes török nép egyesítésére törekszik. Ennek az elképzelésnek a szervezett akarata a Nyugat-Európában "Szürke Farkasok" néven ismert politikai mozgalom.

Az új front gondolatközössége egy olyan Negyedik Birodalomra törekszik, amely az egész nagy európai élettérre kiterjed, beleértve a török települési területet is.

Ehhez az európai nemzetiszocializmusnak a pán-turánizmussal való szövetségére van szükség, amely egyrészt figyelembe veszi az utóbbi politikai céljait, amennyiben azok összeegyeztethetők az európai árja népek létérdekeivel, másrészt viszont a Nyugat-Európában - mindenekelőtt Németországban - letelepedett török kisebbség hazatelepítéséhez is vezet (lásd még Überfremdung).

A faji politikát tekintve a nemzetiszocializmus a törökökkel szemben - mint minden idegen néppel szemben - a faji elkülönítés elvéhez ragaszkodik, most és a leendő Birodalomban egyaránt. Másrészt azonban elismeri, hogy Európa egy részének évszázadokon át tartó uralma az árja vér jelentős mértékű felszívódásához vezetett a török népességben - mindenekelőtt a vezető rétegekben. Az egész török népcsalád az árja vérrel való keveredés révén jött létre, ami a fajra jellemzővé vált. Ezen kívül még mindig vannak egészen tiszta árja vérű faji szórványok, különösen az etnikai vagy vallási kisebbségek (keresztények, örmények, kurdok) körében. Ezt az árja befolyást a török élettér és népeinek jellegére erősíteni és ösztönözni kell, hogy az árja fajjal való sorsközösség tudatát elősegítsük.

130 - TÚLKÉPZÉS

Az Überfremdung egy zárt, az őslakosokénál magasabb születési arányszámú idegen népcsoport betelepülése a lakóhelyükön. Az Überfremdung kisebbségi problémát teremt, amely társadalmi feszültségekkel jár együtt, és a keveredés veszélye révén veszélyezteti a nép biológiai identitását és egységét, és így a nemzeti közösség megteremtésének előfeltételét. A túlzott elidegenedés és a keveredés a népek csökkenő élni akarásának és az ezzel járó dekadenciának a tünetei (lásd még: akarat).

Az Überfremdung veszélyt jelent az egész árja fajra (lásd árja), és különösen Németországban, Franciaországban, Nagy-Britanniában, Hollandiában, Svájcban, Belgiumban és az Egyesült Államokban tapasztalható. Ezt általában az internacionalizmus és a liberális kapitalizmus világméretű rendszere, különösen a cionizmus hatalmi törekvései segítik elő (lásd még: viláგuralom). Minden érintett országban szerveződnek ellene a nemzetvédelmi mozgalmak. Németországban a túlzott idegenellenesség különösen a török etnikai csoport letelepedésében mutatkozik meg, amely egyre inkább bevándorló közösségnek tekinti magát (lásd törökök).

A nemzetiszocializmus nem idegengyűlölő. Elismeri a fajok és népek sokféleségét, de nem erősíti meg ezek különbözőségét, és ugyanúgy tiszteletben tartja az idegen nemzetiségeket, mint ahogyan a sajátjainak tiszteletét követeli. Nemzeti szocialista szempontból, ha az integrációt és a keveredést elutasítják, az elidegenedés problémájára csak két megoldás képzelhető el: a különfejlődés politikája (lásd faji szegregáció) vagy az idegenek hazatelepítése. Mivel a BRD-nek nincs elegendő élettere ahhoz, hogy bevándorlóországgá váljon, és a különböző

nép csoportok fajuknak megfelelő módon élhessenek és fejlődhessenek, az Új Front ideológiai közössége az idegenek hazatelepítését követeli, amely a külföldi vendégeket megengedi, de a külföldi bevándorlást és letelepedést következetesen megakadályozza és visszafordítja.

A nyugati demokrácia képtelen megoldani a külföldi beszivárgás problémáját - ezért a külföldi beszivárgás az uralkodó mínuszok világának egyik problémája, amely végső soron megbontja a rendszert. Jelentőségében csak a környezet pusztításával vetekszik. Az Új Front taktikájának egyik fontos fókuszpontja a túldegenedés és a környezetpusztítás elleni küzdelem, az idegenek hazatelepítéséért és az élet védelméért folytatott harc. Amíg az elidegenedés folytatódik, és az idegenek hazatelepítése még nem lehetséges, addig az idegen kisebbségekkel szemben a faji higiénia minden, a nép testének védelmét szolgáló szabályát be kell tartani és propagandisztikusan elő kell segíteni.

A biológiai elidegenedés mellett létezik a szellemi elidegenedés jelensége is az idegen kulturális hatások révén. A BRD-ben ez az amerikanizmus szellemi gyarmatosításában testesül meg. A német kulturális forradalom ezzel szemben áll. A Nemzetiszocialista Német Munkáspárt pártprogramjának 4-8. pontja tartalmazza a német kulturális forradalom követeléseit.

131 - SUBHUMAN

Az "Untermensch" az egyik fő kifejezés, amelyet a nemzetiszocializmus ellen irányuló atrocitási propagandában használtak. Ez arra utal, hogy a nemzetiszocializmus más népek vagy fajok tagjait alárendelt embereknek tekinti, ami szélsőséges esetben a velük szembeni kiirtás politikájához vezethet. Ezért a nemzetiszocializmus "bűnös".

Ennek az atrocitási propagandának az a célja, hogy a német népet elriassza a Német Nemzetiszocialista Német Munkáspárt most zajló újjászületésének támogatásától, továbbá, hogy más árja népeket (lásd árják) is elriasszon a nemzetiszocializmustól, és végül, hogy a nem árja fajokat és népeket (sőt árjakat is, például a szláv népcsaládhoz tartozókat) a nemzetiszocialista eszme ellen uszítsa.

Amennyiben az atrocitáspropaganda az "Untermensch" (ember alatti ember) kifejezést használja, elsősorban a nemzetiszocialista faj- és népgondolkodás, a faji harc mindenhatóságának megvalósítása, a faji higiénia és a faji elkülönítés biopolitikai céljai, valamint a faji törvényeken alapuló nemzetiszocialista jogrendszer rágalmozására szolgál. Valójában azonban a nemzetiszocialista biopolitika a differenciálódás élettörvényén alapul, és a saját faj megőrzésére és fejlődésére törekszik, anélkül, hogy megítélné más fajok és népek értékét:

A nemzetiszocializmus nem a sokféleséget állítja, hanem elismeri a fajok és népek sokféleségét!

Az idegenekkel kapcsolatban a nemzetiszocializmus nem állítólagos értékeken vagy értéktelenségeken alapul, hanem kizárólag faji és nemzeti érdekeken. Ezért a nemzetiszocialisták szemszögéből nézve az "Untermensch" szó használata az idegenekkel kapcsolatban e gondolat félreértése vagy akár degenerált dogmatizmus lenne. Ezért az új nemzedék nemzetiszocializmusa következetesen elutasítja. Kívülről jövő vádaskodásként mindez - mint fentebb említettük - szintiszta atrocitáspropaganda.

Mivel a fajok és népek biológiailag különböznek egymástól, mindenki csak a saját népét és fajtát tudja pontosan megítélni. De ez magában foglalja a többi faj és nép értékének vagy értéktelenségének felismerését is, ahogyan az a nemzetiszocializmus által szorgalmazott állandó szelekcióból következik (lásd még Kampf és Elite). Ebben az összefüggésben aztán joggal és a Volksschädlinge-re, parazitákra és aszociálisokra hivatkozva Untermenschen-ről is beszélhetünk - ezek olyan elemek, akik még arra sem tesznek erőfeszítést, hogy életüket a munkásság elve, a "közjó az önérdek előtt" szerint a Volksgemeinschaft szolgálatába állítsák, és akik egy faj vagy egy nép Minusauslese-jét képviselik. Az embernek ugyanis csak akkor van értéke és életének csak akkor van értelme, ha embertársként a munkaközösség etikája szerint él, és így személyiséggé érik - máskülönben haszontalan és értéktelen alantas ember.



NS KAMPFRUF
KAMPFSPARTI DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Seit fast 70 Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Welt präsent. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Führerrolle von Massenarbeit, Vernetzung, Verfügung und Verankerung haben nicht amgedreht, den Kern der gesamten Idee unserer hoch geliebten Führer Adolf Hitler zu entdecken.

Alle Nationalsozialisten sind ebenfalls gläubige Hitler- und Kampfbewegungsanhänger. Schützt sie, kämpft sie, kämpft sie die Ehre der Bewegung wieder neu zu entdecken, aber die Größe der heutigen Welt ist zu klein, um sie zu sehen, als die Vergangenheit.

Die gesamte Bewegung ist aber nicht, die Welt ist - gegen alle Widerstände - zu befreien. Sie ist nicht und kann nicht sein, als die Vergangenheit.

Ob "links" oder "rechts", ob im Weltkrieg oder im Stromkampf, ob auf Propagandafronten, in der Luft oder auf dem Schlachtfeld, immer: Auf dem Nationalsozialismus ist unser Pfad!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!



ÚJ REND
www.nsdapao.org
#1005 19.08.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

Frontjelentés
Interjú Mollyval
Harmadik rész

NSS: A jelenlegi projektjeit nyilvánvalóan filozófiai és művészeti vonatkozásak.

Kérem, írja le, hogyan vélekedik az ilyen témáknak a politikában betöltött hatásáról.

Molly: Adolf Hitlerre és az Emberiség Hadseregére (www.movingtheconscious.com/truth.htm) koncentrálok. Most 21 oldalnál tartok, és még nagyon sok tennivalóm van. A második világháború tanulmányozása az információk abszolút akasztéjeje. Az ember információt keres egy dologról, és talál meg két dolgot, amit kutatni kell. Kicsit olyan érzés, mintha régezz lennél, aki feltársa az eltemetett múltat. Egy olyan múltat, amelyet inkább nem szeretnénk felkutatni hozni, hanem az internetek



the NEW ORDER
Number 176 (102) Founded 1978 April 26, 2022 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware conservatives and racial kinners fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and miscegenation.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gottfried Lenz



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

Az NSDAP/AO a világ legnagyobb Nemzetiszocialista propagandaszállító!

Nyomtatott és online folyóiratok sok nyelven

Könyvek százai sok nyelven

Webhelyek százai sok nyelven



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!